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        REJUNTE ACRÍLICO 

 
DESCRIÇÃO:  
Rejuntamento acrílico monocomponente pronto para uso 
em cerâmicas, porcelanatos e revestimentos especiais em 
áreas internas e externas. Produto impermeável, ideal 
para cozinhas e banheiros, resistente a manchas, antimofo 
e cores duráveis. 
 
COMPOSIÇÃO: 
Cargas minerais, resinas acrílicas especiais, aditivos 
orgânicos, biocidas, algicidas, dispersantes e pigmentos 
 
 
 

INDICAÇÃO: 
• Rejuntamento de revestimentos cerâmicos, porcelanatos grés, semigrés, retificados ou técnicos, 

mármores, granitos, pastilhas de vidro e de porcelana em juntas de 1 a 5 mm de espessura; 
• Rejuntamento em áreas internas e externas, como: fachadas, piscinas, saunas, banheiros e 

cozinhas; 
• Ideal para a utilização em superfícies sujeitas a umidade. 

 
CONTRA-INDICAÇÃO: 

• Churrasqueiras e lareiras. 
 
INSTRUÇÕES DE USO: 
 

• Antes de aplicar: 
§ Certifique-se de que o revestimento tenha sido assentado há 72 h ou outro prazo, conforme 

indicação da argamassa colante aplicada; 
§ O desrespeito a esses prazos poderá provocar manchas no rejunte finalizado;  
§ Remova o excesso de argamassa colante das juntas e verifique se elas estão limpas e secas; 
§ Retire os espaçadores e, usando uma esponja úmida, remova qualquer sujeira, resíduo ou 

pó das juntas; 
§ Não deixe resquícios de água nas juntas. Antes de manusear o produto, verifique se você 

está usando os EPIs necessários (respirador, óculos de proteção e luvas). 
 

• Aplicação: 
§ Aperte o saco plástico com as mãos para que o produto fique mais macio; 
§ Corte o canto do saco plástico na largura da junta, torcendo a extremidade oposta ao 

furo, faça o preenchimento das juntas; 
§ Em seguida, remova o excesso de rejunte sobre o revestimento com desempenadeira de 

borracha ou espátula plástica.  
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• Limpeza: 
§ Aguarde de 30 a 40 minutos e com movimentos circulares remova o rejuntamento restante 

com uma esponja úmida com água limpa, promovendo o acabamento final.  
§ Após 24 h, faça a limpeza final das peças utilizando pano limpo e levemente umedecido. 

Atenção: nunca use produtos à base de ácido muriático para a limpeza. 
 
• Liberação de tráfego: 

§ Aguarde 24 horas após a aplicação para tráfego total. Liberação para contato com áreas 
molhadas após 24 horas da aplicação.  

 
PROPRIEDADES: 

• Cores: Conforme catálogo de cores 
• Apresentação: Potes de 1kg 
• Acabamento: Extraliso 

 
RENDIMENTO: 
 

 
 
VALIDADE: 
8 meses após data de fabricação. 
 
ARMAZENAMENTO: 
Conserve em local seco e arejado, sobre estrados, empilhamento máximo, 6 caixas de altura ou 5 potes 
e distância mínima de 30 cm da parede na embalagem original fechada. 
 
PRECAUÇÕES: 
As medidas de higiene e de segurança do trabalho, as restrições quanto à exposição ao fogo e as 
indicações de limpeza e de disposição de resíduos devem seguir as recomendações constantes na FISPQ 
do produto. 
 
OBSERVAÇÕES: 
O rendimento e o desempenho do produto dependem das condições ideais de preparação da 
superfície/substrato onde será aplicado e de fatores externos alheios ao controle da Cola Piso, como 
uniformidade da superfície, umidade relativa do ar e ou de superfície, temperatura e condições climáticas, 
locais, além de conhecimentos técnicos e práticos do aplicador, do usuário e de outros. Em função destes 
fatores, o rendimento e o desempenho do produto podem apresentar variações. 
 


